
1. 2x + y
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를 간단히 하면?
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해설



2. 식 (2x + 3y + 1) − (2x + y − 3) 을 간단히 하면?

① 2x + 2y − 3 ② 2x + 2y + 1 ③ 2x + 4

④ 2y + 4 ⑤ −3

(2x +3y+1)− (2x + y− 3) = 2x +3y+1− 2x− y+3 = 2y+4

해설



3. 다항식 A 에서 −x− 2y 를 더하였더니 4x+ y가 되었다. 이 때, 다항식
A 를 구하면?

① 2x + y ② 3x − y + 1 ③ 4x + y − 3

④ 5x + 3y ⑤ 6x + 5y

A + (−x − 2y) = 4x + y 이므로

A = (4x + y) − (−x − 2y)
= 4x + y + x + 2y
= 5x + 3y

해설



4. 다음 안에 들어갈 알맞은 식을 구하여라.

x − 6y − = −2(2x − y)

5x − 8y

= x − 6y + 2(2x − y)
= x − 6y + 4x − 2y
= 5x − 8y

해설



5. 다음 그림의 직사각형에서 색칠한 부분의
넓이를 S 라 할 때, a, b와 S 사이의 관계식
을 구하여 b에 관하여 풀면? (단, S 가 아닌
부분은 각각 사분원과 반원이다.)
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해설



6. A 회사와 B 회사의 신입사원 채용 지원자의 비는 5 : 7이었고, A

회사의 합격률은
3

10
, B 회사의 합격률은

5

14
였다. A, B 회사의

불합격자의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내어라.

7 : 9

A 회사의 합격자의 수를 3x명이라 하면 불합격자의 수는 7x명
B 회사의 합격자의 수를 5y명이라 하면 불합격자의 수는 9y명
A 회사의 지원자의 수는 10x 명, B 회사의 지원자의 수는 14y
명이므로
10x : 14y = 5 : 7 , x = y
A , B 회사의 불합격자의 비는 7 : 9

해설



7. A, B, C 세 명의 수학 점수는 각각 a 점, b 점, c 점이다. a 와 b 의
평균은 x , b 와 c 의 평균은 y , c 와 a 의 평균은 z 일 때, a 를 x, y, z
에 관한 식으로 나타내어라.

a = x − y + z

주어진 조건에 따라 평균을 구하면
a + b
2

= x,
b + c
2

= y,
c + a
2

= z

주어진 식을 좌변끼리 우변끼리 각각 더하면
a + b + c = x + y + z

a = x + y + z − b − c
= x + y + z − (b + c)
= x + y + z − 2y
∴ a = x − y + z

해설



8. 길이가 12cm인 AB위에 점 P를 잡아서 다
음 그림과 같이 정사각형과 직각이등변삼각형
을 만들어 AP = x라 하고 점 A를 출발하여
A→ C→ D→ P→ B→ E 순의경로를따라
점 E까지 움직인 거리를 y라 할 때, y를 x에
관한 식으로 나타내면?

① y = x + 12 ② y = x + 24 ③ y = 2x + 24

④ y = 3x + 12 ⑤ y = 6x + 24

BP = 12 − x이므로
움직인 거리는 y = x + x + x + (12 − x) + (12 − x) = x + 24

해설


